



موانع عملی طرح تجمیع

نعمت احمدی

صاحب‌نظران موانع قانونی طرح تجمیع انتخابات ریاست جمهوری و مجلس را منفیاً نوشته‌اند و روزنامه‌ها و سایت‌های خبری و تحلیلی هم آنچه در توان داشتند راجع به این طرح اظهار نظر کردند.
ابهامی حقوقی در مورد این طرح وجود ندارد، تنها به استناد دو اصل قانون اساسی ...
صفحه ۲



روایت نقد

گزارش سخنرانی بابک احمدی

امروزه پس از سپری شدن پنجاه، شصت سال از مکتب فرانکفورت وقتی که لفظ نظریه انتقادی را می‌شنویم بلافاصله به یاد بزرگان این مکتب هورکهایمر، آدورنو و مارکوزه و تا حدودی هم بنیامین می‌افتیم که به چه منظور این چند متفکر در نیمه اول قرن بیستم به این نتیجه رسیدند که ...
صفحه ۵



پس از تماشای فیلم...

حامد صرافعی زاده

تماشای «ایبلند امپایر»، جدیدترین فیلم «دیوید لینچ»، به هیچ وجه کار راحتی نیست- تماشای کدام فیلمش کار راحتی بوده که این یکی باشد؟ سه ساعت تمام تماشای کاپوس و پریشانی و نشوینش و بی معنایی، دیدن چهره‌هایی وحشت زده و گیج که ...
صفحه ۱۰

دوشنبه ۱۳ اردیبهشت ماه ۱۳۸۶ - ربیع‌الثانی ۱۴۲۸ - ۲۳ آوریل ۲۰۰۷ - سال پنجم، شماره ۱۳۷۴ - صفحه ۱۵۰ - تومان - در امارات ۲ درهم - به همراه: ۱۶ صفحه نیازمندها و ۱۶ صفحه ویژه‌نامه کنکور

آخرین خبر انتخابات فرانسه به دور دوم کشیده شد

آخرین نتایج انتخابات فرانسه نشان داد که دو کاندیدای پیشرو نیکلا سارکوزی و سگولن رویال باید در دور دوم با یکدیگر مبارزه کنند. تا آخرین لحظاتی که روزنامه

زیر چاپ بود سارکوزی ۳۰ درصد آرا، رویال ۲/۲۵ درصد آرا، فرانسوا بایرو ۳/۱۸ درصد آرا و ژان ماری لوپن ۵/۱۱ درصد آرا را به خود اختصاص داده بودند.

سخنگوی وزارت امورخارجه: توقف غنی سازی را از ادبیات ایران حذف کنید

هامانه و زنگنه در اختتامیه نمایشگاه نفت

دلایل شورای پول و اعتبار برای کاهش نیافتن نرخ سود بانکی

در صفحات:
۶ پیش بینی باهنر از رای نیاوردن اصولگرایان
۱۱ معرفی ژانر شعر اجرایی و هدویگ ایرنه گورسکی آوانگاردی پیاده از شرق بهشت
۱۳ استفاده از سلکتین برای مقابله با سرطان
۱۵ قیمت گوشت قرمز شکسته می شود
۱۶ گفت‌وگو با رونالدو بعد از درخشش مقابل کالیاری دوباره شماره یک دنیا خواهیم شد
۱۷ سایا باز هم باخت استقلال در یک قدمی استقلال
۱۹ فرمانده ناجا با ارائه طرحی به مجلس اعلام کرد تشدید مجازات متجاوزان به حریم خصوصی افراد
۲۰ زین کلک وانیمیشنی برای سازمان ملل



چند روز گذشته سردار احمدی مقدم برخی از اقدامات قوه قضائیه و عملکرد گروهی از قضات را به چالش طلبیده و گفته بود آنها با مجرمان بسیار سهل گیرانه برخورد می‌کنند. علاوه بر این وی به گروهی که

قائل به اولویت کار فرهنگی نسبت به کار انتظامی بودند تاخته و گفته بود کسانی که برخورد‌های ناجا را مذمت می‌کنند باید خودشان استیضاح شوند. دیروز سالارکیا دبیر ستاد پیشگیری و مبارزه با جرایم خاص در همین زمینه یادآور شد: امروزه مشاهده می‌کنیم که بسیاری از رفتارهای هنجار و شایسته طرف ۲۸ سال پس از پیروزی انقلاب اسلامی تحت تاثیر ناهنجاری‌ها قرار گرفته و ناهنجاری‌ها جایگزین هنجارها شده است. ما منکر برخورد فرهنگی نیستیم و اعتقاد بر اجرایی شدن حتمی این عمل داریم. وقتی دستگاه‌هایی وظیفه فرهنگی جامعه را برعهده دارند باید وظایفشان را انجام دهند و تا الان نیز اگر قصوری شده باید بازنگری کنند تا نقاط ضعف را در یابند اما یقیناً برخورد باید بر مبنای قانون باشد. سالارکیا اظهار داشت: مفاسد اجتماعی که کسی است که اقدام به ترویج و اشاعه فساد است و دوران نمایندگی توسط خود می‌کند، مانند زنان خیابانی و برپا کننده‌های خانه‌های فساد. قطعاً قضات ما با توسل به قوانین و توجه به نوع بزه با مجرمان برخورد می‌کنند.

گروه سیاسی : نمایندگان مجلس در جلسه علنی روز گذشته خود طرح تجمیع انتخابات مجلس و ریاست جمهوری را با اصلاحاتی مجدداً تصویب کردند. به موجب اصلاحات جدید از عمر ریاست جمهوری احمدی‌نژاد به مدت چهار ماه کم می‌شود و بر عمر مجلس هفتم هم حدود هفت ماه اضافه می‌شود. بر اساس این مصوبه انتخابات مجلس هشتم و ریاست جمهوری دهم در آبان‌ماه سال ۸۷ برگزار می‌شود. نمایندگان مجلس این مصوبه را برای تأمین نظر شورای نگهبان تصویب کردند. قبلاً مجلس طرح تجمیع انتخابات مجلس هشتم و ریاست جمهوری دهم را تصویب کرده بود اما شورای نگهبان آن را رد کرد. بر اساس

مصوبه پیشین قرار بود به عمر مجلس هفتم بیش از یک سال افزوده شود تا امکان برگزاری همزمان انتخابات مجلس و ریاست جمهوری وجود داشته باشد. اما شورای نگهبان این مصوبه را خلاف قانون دانست و اعلام کرد در قانون اساسی قید شده است که دوره مجلس و ریاست جمهوری چهار سال تمام است و نمی‌توان طول دوره ریاست جمهوری و مجلس را کم یا زیاد کرد. به همین دلیل نمایندگان در جلسه علنی دیروز خود به منظور تأمین نظر شورای نگهبان طرح تجمیع انتخابات مجلس و ریاست جمهوری را اصلاح کردند. در جلسه علنی مجلس ابتدا گزارش کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در مورد حذف طرح تجمیع انتخابات دوره هشتم مجلس یا دوره دهم ریاست جمهوری بررسی شد و نمایندگان با حذف طرح مخالفت کردند. کمیسیون امنیت ملی پیشنهاد داده بود که طرح تجمیع به طور کل حذف شود. حذف این طرح از میان ۲۲۱ نماینده حاضر در جلسه ۶۳ رای موافق و ۱۴۵ رای مخالف داشت؛ بنابراین پیشنهاد جایگزینی نمایندگان برای ماده واحده این طرح بررسی و به منظور تأمین نظر شورای نگهبان، پیشنهاد قدرت‌الله ایمانی نماینده خرم‌آباد با ۱۴۱ رای موافق و ۳۷ رای مخالف و ۱۴ رای ممتنع تصویب شد. بر اساس این

نمی‌تواند بدون اذن نظر موکل دوران وکالتش را یک‌طرفه افزایش دهد. وی با بیان اینکه طرح با حضور نماینده شورای نگهبان با اصلاحاتی مجدداً تصویب کردند. به موجب اصلاحات جدید از عمر ریاست جمهوری احمدی‌نژاد به مدت چهار ماه کم می‌شود و بر عمر مجلس هفتم هم هفت ماه اضافه می‌شود

۳= به موجب مصوبه مجلس از عمر ریاست جمهوری احمدی‌نژاد چهار ماه کم می‌شود و بر عمر مجلس هفتم هم هفت ماه اضافه می‌شود
۴= قائم‌مقام مرکز تحقیقات شورای نگهبان: اگر مصوبه مذکور به شورای نگهبان بیاید، شورا آن را رد خواهد کرد
۵= با تصویب نمایندگان، از این پس حوزه انتخابیه در انتخابات مجلس شورای اسلامی، محدوده جغرافیایی هر استان خواهد بود

مخالفت با حذف طرح گفت: متأسفم که کمیسیون روی نظرات کارشناسی کار خوبی نکرد و نظر کمیسیون هنرمندانه نیست؛ چون مجلس به تجمیع انتخابات رای داد و بهتر بود کمیسیون به نظر سایر نمایندگان توجه می‌کرد. وی ادامه داد: نمایندگان پیشنهاداتی داشتند و بهتر بود کمیسیون در سایر پیشنهادات کار کارشناسی می‌کرد. وی کاهش بار مالی، کاهش هزینه‌های سیاسی، اجتماعی و کاهش بار دولت را از فواید تجمیع انتخابات دانست و افزود: مجلس همیشه برای رفاه حال مردم گام برداشته است و رای مجلس باعث می‌شود زمان انتخابات یکی شود تا در سازندگی کشور با هم متحدتر باشیم. وی گفت: بهتر است نظر مجلس به مجمع تشخیص مصلحت نظام برود. عوض حیدرپور در موافقت با حذف طرح گفت: این طرح مخالف قانون اساسی است لذا می‌خواهیم که نمایندگان با حذف آن موافقت کنند.

همچنین با تصویب نمایندگان، از این پس حوزه انتخابیه در انتخابات مجلس شورای اسلامی، محدوده جغرافیایی هر استان خواهد بود و هر یک از استان‌ها به عنوان یک حوزه انتخابیه اصلی و حوزه‌های انتخابیه فعلی تابعه استان، حوزه انتخابیه فرعی محسوب می‌شوند. به گزارش خانه ملت براساس متن طرح جدید استانی شدن حوزه‌های انتخابیه که توسط مرکز پژوهش‌ها تهیه و توسط چند تن از نمایندگان از جمله تمدن، زمانی، سبحانی‌نیا، فرهنگی و دهقان پیشنهاد شد و با ۱۴۶ رای موافق به تصویب رسید، داوطلبان نمایندگی می‌باید منحصراً برای یکی از حوزه‌های انتخابیه فرعی استان، داوطلبان نمایندگی شوند و ثبت‌نام در بیش از یک حوزه انتخابیه فرعی موجب ابطال و محرومیت از داوطلبی نمایندگی آن دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی خواهد شد. همچنین براساس تبصره (۲) این طرح علاوه بر شرایط مندرج در قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی، هر داوطلب نمایندگی در قانون اساسی چهار سال است و دوران نمایندگی توسط خود می‌کند، مانند زنان خیابانی و برپا کننده‌های خانه‌های فساد. قطعاً قضات ما با توسل به قوانین و توجه به نوع بزه با مجرمان برخورد می‌کنند.

اعتراض

ETEMAAD Monday Apr 23 2007 ,Vol.5 ,No1374 ,20Pages ,1500Rials ,www.etemaad.com

به منظور تجمیع انتخابات صورت گرفت رای مجلس به کاهش ریاست جمهوری احمدی‌نژاد

در آن محدوده را داشته باشد. همچنین مقرر شد ملاک در تعیین تعداد نمایندگان هر استان، قانون تعیین محدوده حوزه‌های انتخاباتی مجلس شورای اسلامی مصوب بررسی شد، افزود: ایراد دیگر اینکه مدت ریاست جمهوری قابل کاهش نیست و در قانون اساسی مدت زمان ریاست جمهوری مشخص شده است و عده‌یی از دوستان از نظر اخلاقی این کار را درست نمی‌دانند چون مجلس هفتم در مظان اتهام قرار می‌گیرد. جلالی تأکید کرد: با مجموعه مغایرت‌هایی که این طرح با قانون اساسی دارد، کمیسیون امنیت ملی صلاح دانست به این طرح رای ندهد و طرح را حذف و از دستور خارج کند. در ادامه سیدکاظم دلخوش عضو کمیسیون اقتصادی در

نمی‌تواند بدون اذن نظر موکل دوران وکالتش را یک‌طرفه افزایش دهد. وی با بیان اینکه طرح با حضور نماینده شورای نگهبان با اصلاحاتی مجدداً تصویب کردند. به موجب اصلاحات جدید از عمر ریاست جمهوری احمدی‌نژاد به مدت چهار ماه کم می‌شود و بر عمر مجلس هفتم هم هفت ماه اضافه می‌شود

۳= به موجب مصوبه مجلس از عمر ریاست جمهوری احمدی‌نژاد چهار ماه کم می‌شود و بر عمر مجلس هفتم هم هفت ماه اضافه می‌شود
۴= قائم‌مقام مرکز تحقیقات شورای نگهبان: اگر مصوبه مذکور به شورای نگهبان بیاید، شورا آن را رد خواهد کرد
۵= با تصویب نمایندگان، از این پس حوزه انتخابیه در انتخابات مجلس شورای اسلامی، محدوده جغرافیایی هر استان خواهد بود

مخالفت با حذف طرح گفت: متأسفم که کمیسیون روی نظرات کارشناسی کار خوبی نکرد و نظر کمیسیون هنرمندانه نیست؛ چون مجلس به تجمیع انتخابات رای داد و بهتر بود کمیسیون به نظر سایر نمایندگان توجه می‌کرد. وی ادامه داد: نمایندگان پیشنهاداتی داشتند و بهتر بود کمیسیون در سایر پیشنهادات کار کارشناسی می‌کرد. وی کاهش بار مالی، کاهش هزینه‌های سیاسی، اجتماعی و کاهش بار دولت را از فواید تجمیع انتخابات دانست و افزود: مجلس همیشه برای رفاه حال مردم گام برداشته است و رای مجلس باعث می‌شود زمان انتخابات یکی شود تا در سازندگی کشور با هم متحدتر باشیم. وی گفت: بهتر است نظر مجلس به مجمع تشخیص مصلحت نظام برود. عوض حیدرپور در موافقت با حذف طرح گفت: این طرح مخالف قانون اساسی است لذا می‌خواهیم که نمایندگان با حذف آن موافقت کنند.

همچنین با تصویب نمایندگان، از این پس حوزه انتخابیه در انتخابات مجلس شورای اسلامی، محدوده جغرافیایی هر استان خواهد بود و هر یک از استان‌ها به عنوان یک حوزه انتخابیه اصلی و حوزه‌های انتخابیه فعلی تابعه استان، حوزه انتخابیه فرعی محسوب می‌شوند. به گزارش خانه ملت براساس متن طرح جدید استانی شدن حوزه‌های انتخابیه که توسط مرکز پژوهش‌ها تهیه و توسط چند تن از نمایندگان از جمله تمدن، زمانی، سبحانی‌نیا، فرهنگی و دهقان پیشنهاد شد و با ۱۴۶ رای موافق به تصویب رسید، داوطلبان نمایندگی می‌باید منحصراً برای یکی از حوزه‌های انتخابیه فرعی استان، داوطلبان نمایندگی شوند و ثبت‌نام در بیش از یک حوزه انتخابیه فرعی موجب ابطال و محرومیت از داوطلبی نمایندگی آن دوره انتخابات مجلس شورای اسلامی خواهد شد. همچنین براساس تبصره (۲) این طرح علاوه بر شرایط مندرج در قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی، هر داوطلب نمایندگی در قانون اساسی چهار سال است و دوران نمایندگی توسط خود می‌کند، مانند زنان خیابانی و برپا کننده‌های خانه‌های فساد. قطعاً قضات ما با توسل به قوانین و توجه به نوع بزه با مجرمان برخورد می‌کنند.

و ویژه نامه استان گیلان

فصلنامه های استان اصفهان

فصلنامه رایگان روزنامه در این استان ها

از روزنامه فروشی ها بخوایید

نیازمندیهای اعتماد منتشر شد

فصلنامه رایگان

در استان های تهران از هشتگرد تا فیروزکوه،

مازندران ، گیلان، قزوین ،قم و شهرستان ساوه

از روزنامه فروشی ها بخوایید

امور مشترکین

از مشترکین عزیز روزنامه خواهشمندم انتقادات و پیشنهاد های خود را در مورد نحوه ارسال روزنامه به شماره های ذیل اعلام فرمایید:

تلفن: ۰۲۰-۶۶۹۷۱۱۱۹
نمابر: ۰۴۱۶۵۰۶۶۴

کنکور

اعتراض

منتشر شد

از روزنامه فروشی ها بخوایید